Cartbes de Trabalho para a Arvore de Célculo

Contetdo

Conjunto: 44 cartdes

Frente: exercicios até 10

Verso: respostas

Caixa plastica

Para utilizar com a Arvore de Calculo

Objectivo:

Dominar as ligages entre os nimeros até 10 com a ajuda de duas estratégias: uma versdo
ilustrada e uma versao plastica.

Idade: 6/7 anos

Método

Retire um cartéo e coloque em cima da mesa, com o lado numerado para cima (s6 com uma
coluna vazia no tronco)

Divida o nimero mostrado no circulo laranja em cima da arvore a direita (ex. 7) no:

a) ndmero laranja mostrado em baixo, o qual se refere ao nimero de magés no tronco
(ex. 3)

b) namero que precisa encontrar (4).
Confirme a sua resposta nas costas do cartdo de trabalho




Utilizar a Arvore de Célculo
Pode trabalhar com a Arvore de Calculo ou utiliza-la para verificar a resposta

-) no inicio do exercicio, utilize o lado da arvore com uma coluna visivel no lado
esquerdo do tronco

-) deixe cair na Arvore de Célculo tantas bolas quantas as que s&o mostradas no
Cartdo de Trabalho no circulo laranja acima da arvore a direita

-) no lado esquerdo do trono, coloque o numero de contas (macgas) indicado em baixo
do Cartéo de Trabalho

-) calcule a ligagdo numérica deixando cair o resto das bolas (macas) na parte invisivel
do tronco

-) verifique a resposta nas costas da arvore



